

Музыкально — дидактическая игра «Моя Россия»



Для лучшего усвоения и запоминания детьми отличительных признаков России от других стран разработана музыкально-дидактическая игра "Моя Россия". Это информационно-образовательная игра сделает занятие интересным и познавательным, в ней дети смогут закрепить знания о нашей стране, о символах России. Рекомендовано для детей 5-7 лет.

Все мелкие детали крепятся к основному фону при помощи самоклеящихся круглых липучек.

Как играть?

Перед началом игры музыкальный руководитель готовит следующие атрибуты: игрушка Матрешка, платочки для танца, видеоклип с детской песней про ромашку, аудиозапись «Гимн России», нотный материал к игре «У медведя во бору», музыкальное сопровождение к песне «Во поле береза стояла», а также звуки музыкальных инструментов — аудиозапись игры на гармошке и балалайке.



Педагог:

Все мы живём в огромной прекрасной стране – России. Россия – самая большая страна на свете. Одним из главных символов России является Государственный гимн. Слова гимна отражают историю страны. Музыку сочинил композитор А.Александров, а слова написал С.Михалков.

1. Слушание «Гимн России».

Каждая страна имеет свою символику. Официальными символами нашей страны являются герб, гимн и флаг. Музыкальный руководитель предлагает найти картинку с изображением герба и флага, а затем прикрепить её к игровому полю, совместив изображение с тенью предмета.

В каждой стране есть свой самобытный музыкальный инструмент. Познакомимся с некоторыми из них!

2. Звучит аудиозапись игры на балалайке, например р.н.п. «Светит месяц».

Прикрепляют картинку с изображением балалайки к игровому полю. Все последующие картинки-символы используются в процессе игры согласно аналогии.

Ни одно гуляние, ни один праздник на Руси не обходился без гармошки. А как зовётся человек, который играет на гармонии? (Гармонист).

3. Звучит аудиозапись игры на гармошке.

У каждой страны есть свой символ среди деревьев. Сегодня мы с вами поговорим о русской березке. Береза — это олицетворение красоты русской природы, могущества, мудрости и плодородия.

4. Исполняется песня «Во поле береза стояла».